Республика Татарстан

Совет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы

Менделеевск муниципаль районы Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 13.11.2018 г. г.

г. Менделеевск

№ 168

О внесении изменений в решение Совета Менделеевского муниципального района от 26.04.2016 №53

В соответствии со ст. 40 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и ст. 28 Устава Менделеевского муниципального района, рассмотрев информацию прокуратуры Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 14.08.2018 № 01-12-2018 Совет Менделеевского муниципального района решил:

- 1. Внести в Положение о статусе депутата Совета Менделеевского муниципального района, утвержденное решением Совета Менделеевского муниципального района от 26.04.2016 №53 «О статусе депутата Совета Менделеевского муниципального района» следующие изменения:
- «Статью 11 и статью 12 Положения исключить.»
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Менделеевского www.mendeleevsk.tatar.ru муниципального района разделе «Нормативные документы» портале правовой информации Республики Татарстан на http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по соблюдению законности, правопорядка, правам человека и депутатской этике.

Председатель Совета Менделеевского муниципального района

В.С. Чершинцев